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Modra

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2023. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Modra je mesto v okrese Pezinok v Bratislavskom kraji, ležiace na úpätí Malých 
Karpát. Patrí medzi historické vinohradnícke mestá Malokarpatskej oblasti a je známa 
vinohradníctvom, keramikou, meštianskou architektúrou, mestskými hradbami a 
väzbou na osobnosť Ľudovíta Štúra. Mesto zahŕňa aj rekreačné a miestne časti 
Harmónia, Piesok a Kráľová. Poloha medzi Bratislavou, Pezinkom a karpatským 
zázemím dáva Modre silnú rezidenčnú, kultúrnu aj turistickú funkciu.

Služby

Modra poskytuje mestské služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, športe, 
cestovnom ruchu a komunálnej správe. Oficiálny mestský zoznam uvádza materské 
školy SNP, Kalinčiakova a Sládkovičova, pričom MŠ SNP má elokované pracoviská 
na Partizánskej a Vajanského ulici. V základnom školstve pôsobia Základná škola 
Ľudovíta Štúra a Základná škola Vajanského, umelecké vzdelávanie zabezpečuje 
Základná umelecká škola v Modre. Kultúrne služby tvoria knižnica, múzeum Ľudovíta 
Štúra, keramická tradícia, vinárske podujatia, kultúrne centrum, športové kluby a 
turistické trasy v Malých Karpatoch.

Ekonomika mesta

Ekonomika Modry je založená na službách, školstve, vinohradníctve, vinárstve, 
cestovnom ruchu, keramike, remeslách, gastronómii, ubytovaní a dochádzke za 
prácou do Bratislavy a Pezinka. Silnou stránkou je značka malokarpatského vína, 
historické prostredie a rekreačné zázemie. Výzvou je vyvážiť rast bývania, ochranu 
vinohradníckej krajiny, dopravnú záťaž, pamiatky a služby pre obyvateľov. Potenciál je 
v celoročnom kultúrnom a vinárskom turizme.
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